

Steagul ROȘU

ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R.
ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XLIII, NR. 10 915 | MARȚI, 20 OCTOMBRIE 1987 | 4 PAGINI — 50 BANI

ÎN ÎNTÎMPINAREA CONFERINȚEI NAȚIONALE A PARTIDULUI ȚĂRII CÎT MAI MULT CĂRBUNE!

Cu planul pe zece luni îndeplinit Brigada condusă de Ioan Cîmîngă de la mina Uricani

● 15 000 tone de cărbune extras suplimentar ● Productivitatea muncii a atins vîrfuri de 16 tone de cărbune pe post ● Soluționarea unor probleme de transport creează condiții pentru depășirea sarcinilor de plan ale trimestrului IV.

De la I.M. Uricani, sing. Alexandru Pușcaș, șeful sectorului II A, relatează: — Brigada condusă de Ioan Cîmîngă — formație omogenă, ai cărei membri se află angrenați plenar în acțiunea de creștere a producției zilnice și, pe această bază, a realizării ritmice a sarcinilor de plan — raportează îndeplinirea în deansă a planului aferent primelor zece luni. Nu

numai că acesta a fost realizat, ci — mai mult — în evidențele sectorului brigada figurează cu un plus de 15 000 tone de cărbune la producția fizică. Întregind relatarea colaboratorului nostru, adăugăm că brigada comunistului Ioan Cîmîngă a avut permanent în vedere realizarea de productivități care să asigure sporuri la producția de

cărbune. Astfel, productivitatea muncii realizată este superioară cu 300 kg de cărbune pe post celei planificate, nu de puține ori vîrfurile de productivitate atinse în abatajul frontal al brigăzii, în care funcționează un complex mecanizat de mare înălțime, ajungînd la 16 tone de cărbune pe post.

O. GEORGESCU

(Continuare în pag. a 2-a)

Revenim la I. M. Dîlja

Redresarea producției trebuie consolidată!

Revenind la I.M. Dîlja, după 12 zile de la data precedentei investigații, ne interesăm, firește, despre modul în care șefii de sectoare își respectă promisiunile, despre felul cum s-a acționat, în acest interval de timp, în așa fel încît — potrivit propriilor programe de lucru — să fie create condițiile redresării producției. Din ancheta precedentă se conturează posibilitatea realizării sarcinilor de plan pe această lună. Desigur, din această perspectivă, este important de văzut ce s-a întreprins pentru a transforma respectiva șansă într-o certitudine, în realitate.

La sectorul I ni se precizase, acum 12 zile, că doar prima decadă va fi mai dificilă, dar în perioada următoare minusul de producție va fi recuperat, prin strădanile colective ale brigăzilor de mineri și ca urmare a măsurilor tehnice preconizate. Interlocutorul de atunci, ing. Ion Ciobanu, șeful sectorului, reconfirmă promisiunea de redresare, de data aceasta prin cifre: „In ultimele zile, media realizărilor a crescut simțitor, în 17 și 18 octombrie am obținut chiar plusuri de 170 și, respectiv, 28 de tone. Preocuparea noastră este să menținem acest nivel, de 100 de tone media zilnică peste prevederi,

astfel ca, pînă la finele lunii, să recuperăm integral minusul actual și să îndeplinim sarcinile revenite la producția fizică”. Iar argumentul hotărîtor se află în condițiile create brigăzilor de producție: toate sînt cu abatajele în plin, dificultățile de atacare a feliilor noi au fost depășite.

Nu același lucru se întîmplă, însă, la sectorul II, cel mai mare al minei. Două dintre abataje mai trec, încă, prin lucrări vechi. „Față de acum 12 zile, ne spune ing. Vasile Stanciu, șeful sectorului, a intervenit, totuși, o schimbare în bine; brigada lui Gheorghe Matel a trecut, cu abatajul, de galeria care crează probleme, așa încît randamentele au crescut. Pe același element — productivitatea muncii — ne bazăm și în continuare, pentru a recupera minusul înregistrat pînă acum. Că este posibil, chiar cu situația din cele două abataje de care vorbeam, o dovedește faptul că în data de 18 octombrie ne-am realizat și chiar depășit sarcina de plan”. Reamintim interlocutorului încă un element pe care se întemeia promisiunea făcută — de realizare a planului pe luna în curs: anume, accelerarea lucrărilor de e-

C.T. DIACONU

(Continuare în pag. a 2-a)

În pag. a 3-a

Sport • Sport • Sport

Vizita de stat

efectuată de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, împreună cu tovarășa ELENA CEAUȘESCU, în Republica Turcia Plecarea din Capitală

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, a plecat, luni dimineața, într-o vizită de stat în Turcia la invitația președintelui Republicii Turcia, Kenan Evren.

Șeful statului român este însoțit în această vizită de tovarășii Gheorghe Oprea, prim viceprim-ministru al guvernului, Ioan Totu, ministrul afacerilor externe, de alte persoane oficiale.

La plecare tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au fost salutați de membri și membri supleanți ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., secretari ai Comitetului Central al Partidului, membri ai C.C. al P.C.R., ai Consiliului de Stat și ai guvernului, conducători de instituții centrale, de alte persoane oficiale.

Au fost de față însărcinatul cu afaceri ad interim al Republicii Turcia la

București și membri ai ambasadei.

Ceremonia plecării a avut loc pe aeroportul Otopeni. Numeroși oameni ai muncii din Capitală aflați la aeroport au întîmpinat cu aclamații și urale pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, pe tovarășa Elena Ceaușescu. Cei prezenți au urat un călduros „Drum bun!” tovarășului Nicolae Ceaușescu, tovarășei Elena Ceaușescu, suc-

(Continuare în pag. a 4-a)

Începerea convorbirilor oficiale

La Palatul Prezidențial din Ankara au început, luni, 19 octombrie, convorbirile oficiale dintre tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, tovarășa Elena Ceaușescu și Kenan Evren, președintele Republicii Turcia.

Președintele Kenan Evren a salutat, și în acest cadru, cu deosebită cordialitate, vizita de stat pe care președintele Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, o efectuează în Turcia, și a

exprimat convingerea că noul dialog la nivel înalt româno-turc se va înscrie ca un important moment în dezvoltarea pe mai departe a relațiilor dintre cele două țări și popoare.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a mulțumit, în numele său și al tovarășei Elena Ceaușescu, pentru invitația de a vizita Turcia, pentru caldă ospitalitate de care s-au bucurat încă de la sosire, subliniind că vede în aceasta o expresie a sentimentelor prietenești ce și le nutresc reciproc

cele două popoare. Totodată, a fost manifestată încrederea că vizita, convorbirile și înțelegerile la care se va ajunge cu acest prilej vor contribui la extinderea și mai puternică a raporturilor dintre România și Turcia.

Cu această convingere, președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Kenan Evren au avut o primă rundă de convorbiri, în cadrul căreia au fost

(Continuare în pag. a 4-a)

LA I.M. LIVEZENI

Eforturi stăruitoare pentru stabilizarea forței de muncă

— Paralel cu eforturile vizînd realizarea ritmică a sarcinilor de plan, atenția noastră este îndreptată spre asigurarea tuturor condițiilor în vederea primirii, repartizării și integrării în muncă a personalului nou încadrat, ne spunea Petru Pușcaș, secretarul comitetului de partid de la I.M. Livezeni. În acest sens, în cadrul minei, am pregătit sălile în care se desfășoară cursurile de calificare, am stabilit programa de învățămînt și lectorii care asigură instruirea. În momentul de față, cursurile de calificare sînt urmate de 50 de nou încadrați, ei constituind seria întâi, urmînd ca, pe mai departe, să fie alcătuite și alte clase... Pot

Gheorghe OLTEANU

(Continuare în pag. a 2-a)



Cu tact pedagogic, sing. Dan Anghelescu inițiază tinerii nou încadrați în tainele mineritului.

Economii de energie electrică

La Uzina de preparare a cărbunelui Coroiești, eforturile colectivului converg, paralel cu cele îndreptate spre realizarea sarcinilor de plan, spre derularea în condiții de eficiență a activității productive. Fapt dovedit de cei peste 2 500 000 kWh energie electrică economisiți de la începutul anului. Principala sursă de economii — după cum a precizat inginerul șef electromecanic Horia Tripon — o constituie atenția acordată reducerii consumului specific de energie electrică pe tona de cărbune spălat. În secția spălare, bunăoară, consumul specific realizat este mai mic, decît cel planificat, cu 1,1 kWh pe tona de cărbune spălat, iar la secția bricheta) cu 1,4 kWh. (Gh. O.)

Cronica pregătirii alegerilor de la 15 noiembrie

Adunări cetățenești pentru depunerea candidaturilor

În toate localitățile Văii Jiului continuă, într-o atmosferă de largă democrație, adunările cetățenești consacrate depunerii candidaturilor. Candidații FDUS propuși pentru a fi aleși la 15 noiembrie în consiliile populare municipale, orașenești și comunale au făcut referiri la bilanțul bogat al realizărilor economice-sociale și edilitar-gospodărești obținute în actuala legislatură, precum și la perspectivele de dezvoltare în profil teritorial a localităților municipiului prin acțiunile organizate de consiliile populare, cu sprijinul și participarea largă a cetățenilor, mobilizați de deputați.

Adunări cetățenești pentru desemnarea candidaților de deputați în circumscripțiile electorale municipale au avut loc în Petroșani, fiind propuși în circumscripția nr. 18 tovarășii Filip Lazăr, prim-vicepreședinte al Consiliului popular municipal, nr. 11 (Mihai Ana și Elena Dinușca, cooperatoare), circumscripția nr. 10 Elena Antal, secretar al comitetului de partid — I.T. Petroșani, și Viorica Hîndea, tricotoare, iar în circums-

Mircea BUNU

(Continuare în pag. a 2-a)

Din înfăptuirile actualei legislaturi

Înnoiri edilitar-urbanistice pentru locuitorii din Petrila

În fiecare zi din această toamnă locuitorii din Petrila văd cum se schimbă orașul lor, în locul unor cartiere vechi ridicîndu-se edificii sociale impunătoare.

— Și eu locuiesc într-un apartament aflat într-o zonă a orașului construită, în cea mai mare parte, în ultimii ani, spunea minerul Vasile Costache. Orașul nostru are astăzi, asemenea tuturor localităților țării, înfăptuiri înnoitoare care au contribuit la creș-

terea calității vieții noastre, a oamenilor muncii, îndemîndu-ne pe fiecare dintre noi la o activitate rodnică, la nivelul acestor înnoiri din Petrila.

Numai în cartierul Mînerul trăiesc astăzi 617 familii de mineri și alți oameni ai muncii, acest centru civic fiind în continuare în atenția edililor orașului, modernilor

Tiberiu SPĂTARU

(Continuare în pag. a 2-a)

